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Ответы: ВПР по математике 5 класс
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Решение.
За одну минуту сканер сканирует 144:6 = 24 страницы.
За 4 минуты он отсканирует 24 ·  4 = 96 страниц.
Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая к верному
ответу.
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Решение.
1) 317· 56 =17 752;
2) 17 752-5712 =12 040;
3) 79 701:3 = 26 567;
4) 26 567 -12 040 =14 527.
Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая к верному
ответу.
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Решение.
Добавим к таблице два столбца:

Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая к верному
ответу.
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1) 4;
2) 3.
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1) 45
2) Например,
 

Должен быть принят любой ответ, удовлетворяющий условию.


